

GONGGAO

淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组 第二十六批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月26日(第二十六批)交办我市的6件信访件,截至7月3日,经查属实的1件,部分属实5件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202200829	濉溪县五沟镇邵长营村委会东100米,原九家小学进门后,左门岗后面,有固定油罐贩卖私油,破坏空气,有异味。	濉溪县	大气	部分属实	经查,该举报地点为濉溪县峰顺木业有限公司,该公司门岗后有一个空油罐,没有使用痕迹。企业负责人解释,该油罐系企业今年元月购入为自用,尚未使用。现场未发现其他加油设备和经营成品油现象。	未发现经营成品油行为,油罐等设施已拆除。	无	
2	LD202200830	濉溪县临涣镇海孜二矿北门东侧,有一堆场,买来焦炭掺电厂灰渣进行加工,在生产过程中产生扬尘污染。	濉溪县	大气	部分属实	经查,1.没有发现焦炭掺电厂灰的行为,库房里有部分已装在吨包袋里的焦炭。2.库房西门、窗户破损,包装车间和仓库没有隔开;包装车间无雾化降尘设备。3.院内露天堆放煤碳约10余吨。	1.正在定制库房大门。2.库房上面小窗户进行修补作业中。3.正在清运散煤堆。	无	
3	WX202200235	濉溪牧原第六分场(濉溪县临涣镇四里村五里营)每天晚上偷排放恶臭气体,周边村民深受其害,濉溪县政府,临涣镇政府多次接到信访举报,都没有解决问题。望督察组可以现场核实,询问随便附近一个村民都知道此情况,还曾发生过村民围堵厂区等治安事件。	濉溪县	大气	部分属实	1.牧原六场办公区和沼液发酵池位置现场检查时未发现恶臭气体。2.前期沼液还田期间沼液未采取脱色除臭工艺处理,导致还田时有部分恶臭气体排放。3.因气压变化,在低气压情况下场区周边导致气味浓度增加。4.2021年七八月份,牧原修场区西侧道路因路基过高导致田间不能及时排水,发生过居民围堵厂区,现问题已解决。	1.现已对沼液采取新增脱色除臭工艺技术改进处理,新建两个除臭池,合计日处理能力1000方,目前正调试已达到日处理能力400方的能力,预计7月底可以满负荷运行,可以解决还田期间的臭气问题。2.对收集的沼气进行发电再利用,目前已运行调试中。3.牧原对低气压天气时段加强管理,及时处理突发情况。	无	
4	WX202200238	烈山区古饶镇新风花园北门(土山社区)的运河路两侧、庆丰花园南侧的(况楼社区)滨河路两侧,每天晚上卖烧烤摊的、碳锅鸡的、碳锅牛肉的等等,大约有三十多家,整条街道、整条道路,整个小区搞得烟雾缭绕、乌烟瘴气,道路两旁车辆、饭桌摆满了整条道路,一个是严重污染空气质量、噪音扰民、PM2.5严重超标;另外一个就是存在着严重的交通安全隐患。	烈山区	大气	属实	经查,新风花园北门(土山社区)的运河路两侧、庆丰花园南侧的(况楼社区)滨河路两侧,存在晚上露天烧烤、碳锅鸡、碳锅牛肉等摊点,共约三十多家,存在餐饮油烟、噪声扰民等问题。	1.已督促摊主加装油烟净化设备,晚上10点后不得经营;2.高新区与烈山区联合执法,定期巡查,取缔骑路经营,并规范机动车停放;3.园区综合配套服务中心正在建设。	无	
5	LD202200721	濉溪县韩村镇小胡孜选煤厂东门对面铁道口处中铁石化加油点,该加油点有柴油经营许可证无汽油经营许可证,每天下午6点至凌晨12点偷卖汽油(每天约十几吨);油罐贮存在居民区,存在安全隐患;市场监管部门监管时不偷卖汽油,无监管时偷卖汽油。	濉溪县	其他	部分属实	经查,该加油点名为濉溪县韩村镇小胡孜云侠加油点,统一社会信用代码:92340621MA2PRJ3794,成品油零售经营批准证书;油零售证书皖f1008号,批准从事柴油零售业务。该加油点危险化学品经营许可证已过期,无经营汽油资质。执法人员对其涉嫌违规经营的3.8吨汽油予以暂扣并抽样送检。该加油站经营者将汽油油罐隐藏在居住区院子地下,并选择在晚上及夜间进行销售以此来躲避执法人员检查。	1.经营者已停止经营汽油,其违规经营的3.8吨汽油已经抽样送检,已对汽油油罐予以吊移拆除。2.待检验结果出来后,将依法进行查处。	无	
6	LD202200732	1.濉溪县五沟镇五沟医院后面街上有一假日宾馆,门牌为尿素加注站,实际里面贮存的是小型汽油油罐;同时宾馆附近埋藏一地下罐,没有许可证。2.五沟镇界沟矿界沟医院对面老停车场院内有油罐、加油机,无经营许可证,偷卖汽油与柴油。	濉溪县	其他	部分属实	1.该举报地点在假日宾馆,该宾馆门前有氧气加注机一台,该机已于2022年5月31日被清除;6月26日经现场再次核查,未发现油罐及其他加油设备。2.该举报地点在界沟矿医院对面,6月26日现场检查发现门前有两个空油罐,未发现经营成品油现象。该处油罐和加油设施已于2022年6月7日拆除。	1.未发现经营成品油行为。2.群众反映的氧气加注机和油罐等加油设施已拆除。	无	

淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组 第二十七批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月27日(第二十七批)交办我市的5件信访件,截至7月3日,经查部分属实5件,责令整改3件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LX202200120	我是一个学生的家长,我的小孩在濉溪县韩村镇小湖小学上学,每天接送孩子到了学校门口都能闻到一股刺鼻的臭味,孩子也说班级内苍蝇嗡嗡飞。原因是学校一墙之隔有一养鸡场(原小湖孜粮站内),每天都产生大量的鸡粪,露天堆放,不光臭气熏天,还招来很多苍蝇,对孩子们的身体和学习都带来很大影响,希望能帮忙解决。	濉溪县	大气	部分属实	该养鸡场位于濉溪县韩村镇小湖孜村小湖小学东北角(原小湖孜粮站内)。该养殖场现有养鸡舍5栋1100平方米,蛋鸡存栏1800只。养鸡舍每栋都有储粪池,该养殖场存在鸡粪处理不及时有臭味。	1.对养殖户进行约谈,养殖户已同意把蛋鸡卖掉并正在联系收购客户;2.正在清理粪污。	无	
2	LX202200119	我家孩子在濉溪县韩村中心学校上学,孩子每周回家都说学校后面有个养猪场,晚上睡觉时经常能闻到恶臭味,教室和寝室内苍蝇也很多,给学校反映多次,学校也表示无能为力。明年孩子就要中考了,为了能给孩子一个好的学习环境和生活环境,中考取得一个好成绩,希望能为老百姓解决实际困难。谢谢。	濉溪县	大气	部分属实	该养猪场位于濉溪县韩村镇韩村中心学校北边,该养殖场始建于2001年,占地98亩,猪舍25栋540余间。并备有生产要求及粪污处理的设施设备。建有850立方米的沼气池1座,化粪池8座,用于沼气发电。2022年1月已关停,现场逐栋检查没有发现养猪。原猪舍内粪污已清理,存在沼液储存池未处理干净,有异味。	养殖场正在把沼液储存池里的沼液还田处理。	无	
3	WX202200249	安徽省淮北市杜集区段园镇牛眠村张某在二十年里用挖掘机挖平段园镇牛眠村旁边的国营煤矸石山,坐地深挖数米,出售煤矸石,形成壮观“地坑”,噪音扰民,矸石尘污染当地环境,造成当地生态环保堪忧!	杜集区	生态,其他,噪声	部分属实	经核查,张某与牛眠村签订为期十年的矸石山承包协议(2007年至2017年),期间采挖出售矸石形成“地坑”;2021年1月张某与淮北市西湖保护开发建设有限公司签订为期半年的矸石山承包协议(2021年1月至2021年6月),期间对该地块矸石采挖出售;采挖期间存在噪声及扬尘污染。2021年6月至今,没有采挖及出售煤矸石的行为。噪音为北侧修路施工所致。现地坑约13万方,坑底有水。	1.做好回填前的准备工作;测算工程量及联系施工单位。2.责成施工单位严禁噪音扰民。	无	
4	WX202200248	淮北凤凰城十一栋最西侧有两家小吃铺(土菜馆、满口香),常年累月地往外排放油烟,使楼道内经常充满油烟,影响周围居民健康;鼓风机的噪音也影响周围居民休息。举报过数次,处理结果都不尽人意,希望这次能让油烟和噪声彻底得到整治,还周围居民一个健康安静的环境!	相山区	大气,噪声	部分属实	因疫情防控原因,反映的2家餐饮店未营业。	1.该小吃部因疫情防控处于静态管理。2.责成两家小吃部规范油烟排放,严禁噪音扰民。	无	
5	WX202200245	杜集区张程庄钢材市场对面有一无证回收废品站(原岱河矿窑厂),院内地面未做硬化,雨水污水直接渗透地面,污染地下水;汽车违法拆解,拆解声音影响周边居民生活。	杜集区	水,其他,噪声	部分属实	该废品站为淮北市玖宏再生资源回收有限公司,位于杜集区张程庄钢材市场对面(原岱河矿窑厂内),该处土地所有权属岱河矿,由秋艳公司使用。2020年2月,淮北市张程庄蔬菜专业合作社通过公开竞价与秋艳公司签订房屋租赁合同,作为场地使用。淮北市玖宏再生资源回收有限公司从淮北市张程庄蔬菜专业合作社转租,作为回收废旧物资场地使用,未与秋艳公司签订租赁合同。该公司存在经营地址与实际不符问题(营业执照的经营地址为东湖商贸城)。院内主干道已硬化,其余地方铺设部分石子。该公司主要回收废旧电缆、钢材、废铝模具、边角料等废旧物资,现场有回收的废旧物资露天堆放,现场未发现地面存有污水及报废汽车回收拆解。	目前,该公司正在清运已回收的废旧电缆等物资。	无	

办好民生实事 共筑美好生活

周杨入选
“安徽好人”

上接第1版

作为一名文史爱好者和业余文物保护员,周杨多年如一日潜心研究革命历史文化,利用业余时间走访健在的淮海战役亲历者,驱车3万余公里对周边文物点,特别是革命历史遗址进行保护性巡查,新发现淮海战役南坪阻击战三官庙战斗遗址、新四军大四分校苗庄战斗遗址等革命历史遗址。他撰写了70多篇、30余万字的研究文章,搜集整理出10万余字具有极高史料价值的回忆资料。

在为革命先烈、红色遗址四处奔走的同时,周杨还积极参加公益活动。他充分利用职工安全培训等机会作党史教育报告160余场次,听众2万余人,连续19年累计无偿献血1.2万毫升,被誉为“矿区红色宣讲员”,获评全国无偿献血奉献奖金奖、全省学雷锋志愿服务先进个人典型、“淮北好人”等荣誉。

打造城市优美环境、优良秩序、优质服务,坚持城乡联动、一体发展,注重“致广大而尽精微”,紧盯群众反应强烈的难事烦事,以及表现顽固、容易反弹的突出问题从源头治理。

各地各部门积极性、主动性、创造性全面激发。市城管局对相山区新华社区、濉溪一中家属院等120余处的空中管线“蜘蛛网”,城区4200余处各类“牛皮癣”非法小广告等进行专项整治。市住建局开展窨井盖安全管理专项行动,对全市窨井盖进行全面排查。市农业农村局组织“回头看”摸排农村户厕7.99万户,所有行政村全部开展村庄清洁活动。市煤化工基地结合园区生态环境现状,严查运输车辆抛洒、遮盖不完全、不冲洗等行为。“两路一线”环境整治成效持续巩固,高速出入口、主次干道保洁水平明显提升,人

居环境不断改善,成果群众更加有感。

筑同心 崇德向善蔚然成风

日前,坚持25年走街串户,践行“枫桥经验”,保障群众合法权益的基层司法干部,烈山区烈山镇司法所副所长、镇人民调解委员会副主任魏玉芬荣登“中国好人榜”,成为我市第173位“中国好人”,全市“中国好人”百万人次占比全国第一,遥遥领先。王海峰“三免服务”劳模志愿服务队、相山区惠苑社区分别获评2021年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型最佳志愿服务组织、最美志愿服务社区,数量继续领跑全省各地市。

民风美是内涵美。我市坚持“得者有得、好人好报”价值导向,深入挖掘推荐评议身边好人,壮大好人群体,创新推行职业发展、医疗保健、公交出行、走访慰问、重大活动、礼

宣传表彰六重礼遇褒奖“身边好人”机制,设置好人荣誉墙、好人榜、好人长廊、好人馆等宣传阵地500余处,充分发挥示范引领作用,促进市民群众思想觉悟、道德水准、文明素养和社会文明程度不断提升。扎实

推进文明实践工作,组织开展“学雷锋”“爱心助考”等活动,评选表彰10户第二届淮北市文明家庭、10名“新时代好少年”。凡人善举层出不穷,崇德向善蔚然成风。好人名片更加响亮。

我市还大力弘扬社会主义核心价值观,扎实开展“我们的节日”、诚信建设和网络文明传播等一系列活动,积极推进文明旅游、文明餐桌、文明上网。市公安局举行“一盔一带”集中宣传活动,查处违法停车2.97万起、电动车违法1.5万余起,曝光交通违法当事人200余人次。垃圾分类、光盘行动、礼

让斑马线等深入人心,文明风尚更加彰显。

人民群众是创建主力军,更是文明创建受益者。濉溪县引入“赛马”机制,实行“周抽查、月考核”制度,对主创单位每月授流动红黄蓝旗;相山区着力破解“硬骨头”问题,改造黎苑一期、职大家属院等老旧小区33个,提升洪山路、惠民路等街巷10条;杜集区拆除各类违规户外广告211处,对辖区内建筑工地扬尘治理等情况进行高频率巡查;烈山区全面排查大型户外广告,拆除安全隐患6处,更新破旧广告12处。在全市上下全动员、齐上阵,各行各业氛围日益浓厚,创建激情更加高涨的同时,努力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障,为推动城市经济社会高质量发展提供坚强思想保证和强大精神动力。

上接第1版

各地各部门始终把文明创建牢牢抓在手中、全程把控,迅速行动,攻坚克难、奋勇争先,“一把手”主动靠前、敢作敢为,街道、村居整合资源、共创共建,党员干部群众积极参与、无私奉献,掀起新一轮文明创建工作热潮,推动各项创建工作落细落实落地,常态长效建设更加深入。

暖人心 创建成果群众有感

“以前到处是线缆,密密麻麻,非常凌乱,大家意见都很大。”6月27日,在相山区新华巷小区,居民孙惠告诉记者,这里曾经遍布街头巷尾的“蜘蛛网”,如今归整成资源共享的一条线,有条不紊,秩序井然,还消除了安全隐患,居民群众对此拍手称赞。

环境美是外延美。我市聚焦